Bapuanr 16

1. Ucxonss W3 oOmpeleleHus MPOM3BOAHOM, HaiTh [ (Xo) Juid (QYHKIUIA:

1
xsin—

1.1, f(x)=2+x,x0=11; 1.2. f(x)=43 * -1, x#0; x=0.
0, x=0,
2. Haiitu npon3BoHy 0 (yHKIIHIA:

2.1. y=1-x+In(l+x); 2.2. y=3""_cosx+(x+1)°;
4 3

23, y=(1+2x3)% -7, 24, y=X X =3
1-2x2

2.5. y=3Bx-3- ! : 2.6. y=tg>(1-2x)%;

10— x* +x
2.7. y=In(2* —y/x =/2x); 2.8. y:arctg(sin4x+m).
1
3. Haiitu mpou3BOJIHYIO CTENIEHHO-TIOKa3aTeIbHON (QYHKIIMN ) = (Sin \/;); :
4. HaittTi mpou3BoIHYI0 HEeABHOU PyHKIMHU y=)(x): 2x —3y =xIny.
5. Haiitu nmpou3BoHY0 MapaMeTpuidecKon (GyHKIIUU: {x =i s1.n £
y=t—sin2t.

6. Haiitu yrmoBoil ko3(¢uUHEHT KacaTelbHOM K KpUBOW y=)(X) B TOUKE X, U
COCTaBUTh YPAaBHEHHE KacaTeJIbHOW U HOpMaJi B Touke My (Xo; Vo):

1443
T ARV 2
6.1. y=sin> x + cos x, Xo=—; 6.2. = -1 M0(3;—j
6 = t 3
21
d2y
7. Haktu  OpoOM3BOAHYIO  BTOPOrO  MOPSAKA — st QyHKIIHINA:
dx
=t +sint
1 y=(1+x)7> In?(x+1); 297 -
71 y=1+07 "+ D ! {y:t—sm2t.

8. Haiitu nuddepenunan GyHKIuA y =3/2X + COSX U BBYUCINTD IPHOIMKCHHO C

nomoieto nuddepernuana 3Hauenne Gynkmuu y(0.01).
3
X

9. Haiitu nuddepennnan Broporo nopsiaka GyHKIUHA ) = B TOUKE X =1.

10. BeluncnuTh yKazaHHbIE MPEEIbl, UCIO0JIb3Ys paBuiio Jlonuras:

gx _ x I+x
a) lim £ —¢ . 6) lim (1gr) %%, ) fim | MU0 1}
x—01g2x —2x x—0 x—0 x2 x

11. 3anucats popmyny Tetinopa mist GyHKIMH y=f(x) B OKPECTHOCTH TOUYKH Xj:
a) y=In(2 - x), xo =1; 6) y =sin(5x/2)%, x,=0.
12. HaiiTu 3xcTpeMyMbl (DyHKIIHIA:



[ 2x

a)y=x3+x2—x+2; 0) y= x?—4x+5; 8) y=
1+ x
13. Haiitu HamOonbpliee M HauMEHbLIEE 3HAYeHHE (DYHKIMI B yKa3aHHBIX

HHTCpBAJIAX:

5

2 x—=2
a) y=x"-(x-17, [-2:2]; 0 y="7 " 8
X+
14. ViccnenoBath 1 OCTPOUTH Tpaduku (yHKIIHINA:
—x? X
a) y=e> % ; 6) y= 5
(x—=1)

15. Tloctpouth 3cku3 TpaduKka MO HM3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHATUTHYECKOTO
UCCIICIOBAHUS:

1) ObGnactb onpeencHus: X e(—o;—1)u(-L1)u ;o).

2) BepTukanbHble aCUMIITOTHI: x=-1,x=1

3) 'opuzoHTaNbHBIE ACUMITOTHI: —
1

4) HakJIOHHBIE aCUMIOTOTBHI: y= Ex .
5) CranuoHnapHbie TOYKH: —2Y; 0; 2%.
6) Toukwu, rae (y' =x): —4.
7) NUnTepBaibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3PACTaHUS: (—o0;=4),(=2 V53-1),(=1;1),(2 5 ;0) ;
0) yObIBaHUS: (—4;-2 %), (1;2 %) :
8) nTepBabl BEIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
@) BBIITYKJIOCTH: (=10),(4;0);
6) BOTHYTOCTH: (—o0;—4),(—4;-1),(0;1),(1;4)..

9) 3HaueHue q)YHKHI/II/I B HCKOTOPBIX TOYUKaXx:
y(_ 4): 07 y(_zl/z): _29 y(O):O, y(zl/z): an(4): 1.
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1. cxonss W3 OIOpeleleHHs MPOM3BOAHOM, HadTH [ (Xo) uId (QYHKIUIA:

3X2 X

L1 f(x)=1+x-x%, x5~ 1; 12, f) =17 ** % x=0,
0, x=0,

2. Haiitu npon3BoaHyt0 QyHKIWNA:

2.1. y=1-x% +In(1- x); 2.2. y=3" —logy x + x°;

2
3 _
23, y=(1+2x)2 . V1%, 24 y=X 23,
V2 -x?
2.5. y=3\/3x3 -x - ! ; 2.6. y=sin4(x—2x2);
10— x2 + x*

2.7. y=In(3" —/2x =2 + x); 2.8. y=cos(arctgdx +./tgx).
1
3. HaiiTu mpou3BOIHYIO CTEIIEHHO-TIOKa3aTeIbHON (DYHKIIUN ) = (\/;) sinx
4. Haiitu npou3BOAHYI0 HeABHOM GyHKINHU y=)(x): 2x — 3y = xIn( y2 ).
. . x =In¢,
5. Haiitu mpou3BoHYI0 MapaMeTpudecKoi (yHKIIUN: )
y=t—t-.
6. Haiitu yrmoBoit ko3 UIIMEHT KacaTeIbHOM K KpHBOH )=)(Xx) B TOYKE X, U
COCTaBUTh YPAaBHEHHE KacaTeJIbHOW U HOpMaJu B Touke My (Xo; Vo):

3 5 x=3cost, 3
d.oy=x—-x"-2 =1; 2. . —; :
6.1. y=x—x x>, xo=1; 6.2 {y:4smt, Mo(\/z,2\/§]
d2y
7. Hauthu  mpOM3BOAHYIO  BTOPOrO  MOpSAKa — I (PYHKIMM:
dx
3 2 lent,
7.1. y=(x-1)"-In"(1—x); 7.2. )
y=t—t-.

8. Haittu nuddepennman pynkuun y =+/1+ x +sinx U BRIYUCIUTH TPUOIMKEHHO
¢ nomotnbio quddepennuana sHauenue pyukuu 3(0.01).

9. Haiitu nuddepenunan Broporo nopsiaka GyHKIHH y =

B TOUKe X =0.

10. BeruncnuTh ykazaHHbIE NIPEIEIIbl, UCIIOJIB3YS paBuiio Jlonurais:
1
3 3

2 L
a) lim {l— 21 }; 0) lim ﬁ; 8) lim(cosx)xz.
x=0| x  e“* -1 x—0 6 X x—0
11. 3anucats hopmyny Tetimopa it PyHKIIUN y=f(x) B OKPECTHOCTU TOUKH X:
2
a) y=In(3-x), xy =2; 6)y:(x2—1)-ex , X=0.

12. HaiiTu sxcTpeMyMbl (QDyHKIIHIA:



2
a) y=1l4x—x*; 6) y=x—arctgx; g) y=x-e 2
13. Haiftu waumOonblliee W HaUMEHbIIee 3HA4YeHHE (YHKIMI B yKa3aHHBIX
VMHTEpBaJax:

@) y=2>=3x+1, [~11]; 6) y=—2*0
2 x°+13

14. ViccnenoBath U NOCTPOUTH TpaduKu (HyHKIIHNA:
3/.3 . X
a) y=3x—-3x; 0) y= 5 .
x“ -4
15. IloctpouTh 3ckHM3 TpaduKka MO HM3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHAJTUTUYECKOTO
UCCIICJOBAHMUSL:

,  [-5:5].

3

1) OGmacTh onpeaeneHus: X € (—0;-2) U (-2;0).
2) BepTukaibHble aCUMIITOTHI: x=2
3) 'opu3oHTaNnbHBIE ACUMITOTHL:  —
4) HakyoHHBIE aCUMIOTOTHI: y= —%x —1.
5) CranuoHnapHbie TOUKH: —4; 0; 4.
6) Touku, rae (y' =o): 2.
7) NaTepBaibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHus: (—4;-2),(2:4);
0) yObIBaHUS: (—00;—4),(—-2;2),(4;0).
8) nTepBabl BEIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
@) BBITTYKJIOCTH: (—90;-5),(0;2),(2;5) ;
0) BOTHYTOCTH: (—5;-2),(-2;0),(5;0).

9) 3Hauenne PyHKITUU B HEKOTOPHIX TOUKAX:
y(_5)= O: y(_4)= _27 y(_2)= 47 y(O):O, y(4)= —1 7y(5)= —2.
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1. Ucxons W3 OIpelelcHus IMPOM3BOAHOM, HalTH [ (Xo) JUId (QYHKIUIA:

3.)C _4)C

L1 f(x)=2+x+x%, %= 1; 12, f) =15 > ** % =0,
0, x=0,

2. Haiitu npon3BoaHyt0 QyHKIUHA:

2.1. y=1-2x+In(1 - 2x); 2.2. y=4" —logy x + x*;

2
3
23, y=(1-2x)2 . VI*¥, 24, y=X 3.
V2 +x?
2.5. )/:3\/3x3 +x - ! ; 2.6. y:sin3(x+2x2);

\/10+x2 —x4

2.7. y=In(3" +/2x + /2 —x); 2.8. y=cos(arctgdx—./ctgx).

1

3. Haiitu mpou3BOJIHYIO CTEIIEHHO-TIOKa3aTeIbHON (DYHKITUNA ) = x 0S¥
4. HaliTu pou3BOAHYIO HEIBHON (DYHKITUU y=)(X): x?-3 y=e'-y.
x=12-3,
y=3+In2t.

6. Haiitu yrmoBoit ko3P UIIMEHT KacaTelbHOM K KpHUBOM )=)(X) B TOYKE Xo U
COCTaBUTh YPAaBHEHHE KacaTeJIbHOW U HOpMaJK B Touke My (Xo; Vo):

5. Haittu mpou3BOIHYIO0 MapaMeTpUIecKOr (PYHKITHU: {

4
x=1-1¢",
6.1. y=arctgx —2, x=0; 6.2.{ L5 M(0;0).
y=t"—-t,
d2
7. HaktTu  OpoOW3BOAHYIO  BTOPOrO  MOPSAKA — st QYHKIIHIA:
dx
3 x=t>-3
7.1, y=x-In"x; 72,377 ’
y=3+1In2t.

8. Haiitu muddepennman dyHKIUH ) = ‘{/ 2x—sin(mx/2) W  BBIYUCIUTH
NpUOIMKEHHO ¢ moMolbio auddepenimana sHauenue pyukuu y(1.02) .
2
X

9. Haiitu nuddepenunan Broporo nopsiaka GyHKIUH y = B TOUKE X5 =0.

10. BeruncnuTh ykazaHHbIE IIPEEIbl, UCIOJIB3YS paBuiio Jlonurais:
m

a) lim (x) xz_l; 5) lim cosx-ln(x—a);
x—1 x—a ]n(ex _ea)

8) lim 2 ! .
x—0 sin2 x In(1+x)

11. 3anucats hopmyny Tetimopa it PyHKIIUN y=f(x) B OKPECTHOCTU TOUKH X:




a) y=In(3+x), xg =-2; 0) y:w,xozo.
X

12. Haiitu sxcTpemMyMbl QYyHKITHIA:

2
x°=3x+2
a)y:x3—6x2+9x; 6)y:2—; 8) y=x-+1—-x.
x“+2x+1
13. Haiftu wnaumOonblliee W HaUMEHbIIEe 3HA4YeHHE (DYHKIMI B yKa3aHHBIX

WHTEPBAJIAX:

@) y=x" =223 +2, [02]; 5) y=2"> . [s3].
3 x“+16
14. ViccnenoBath 1 MOCTPOUTH TpaduKu HyHKIIHNA:
a)y:x+l; ®y=x3-e_x.
X

15. IloctpouTh 3cku3 TpaduKka MO HM3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHATUTUYECKOTO
UCCJIeIOBAHUS:

1) OGmacth onpeaeneHus: X € (—0;2) U (2;0).
2) BepTukanbHble aCUMIITOTHI: x=2
3) 'opuzoHTanbHBIE ACUMITOTHI: y=1(x—>+0),y=0 (x > —0)
4) HakyoHHBIE aCUMIOTOTHI: —
5) CrarmoHnapHbie TOYKH: —-1; 1; 4.
6) Touku, rae (y' =): 0.
7) NaTepBaibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHUS: (—1;0),(1;2),(2;4) ;
0) yObIBaHUS: (—o0;—1),(0;1),(4;0).
8) NnTepBasibl BHIMYKJIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBITTYKJIOCTH: (—90;-2),(2;5);
0) BOTHYTOCTH: (—2;0),(0;2),(5;0).

9) 3nauenue PyHKIUHU B HEKOTOPBIX TOUKAX:
W(=2)== ", y(=1)= -1, (0)= 3, y(3)=1.5, y(4)= 2,(5)= 1.5.
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.Wcxons w3 omnpeneneHus NOPOM3BOAHOM, HaWth f'(xo) mis (QyHKIMIL:

3X2 _4X2
L1 f(x)=x —x, x=—1; 12, f)={— > ** % x~0.
0, x=0,
. Haiiti mpousBoanyto GyHKUIMIA:
2.1. y=x—x> +In(l + 2x); 2.2. y=2"+log, x — x°;
2
4 _
23, y=(1+2x2). V1%, 24, y="2 1.
N
2.5. y=3\/x3 —2x—;; 2.6. y=cos4(x—2x2);
V10 +3x*
2.7. y=In(5" - \/Zx ++/2-5x); 2.8. y=sin(arctgdx +./tgx).

1

" . 2
3. Haiitu npou3BOAHYIO CTENEHHO-MTOKA3aTeNbHOU QYHKIMHU Y = (/1 —x)* .

9.

. Haiitn yrmoBoif koa¢duumeHT kacaTenbHOM K KpHUBOM )=)(X) B TOYKE X

. Haiitu mponsBoanyro HesBHOM QyHKIMHU y=p(x): x(x + y)=e" 7.

2
X :T,
. Haiitu mpou3BoHy0 mapaMeTpudeckoi GyHKIIUN: t 3
y= Jt—2-12,

=

COCTaBUTh YPABHEHHE KacaTeIbHOW U HOpMaJi B Touke My (Xo; Vo):

1 =7
6.1. y=arctg—, xy=1; 6.2.1" t2+1’ My(2; 3).
X y=t"+1t+],
.Haiitu  npomsBoiHyro  BTOporo  mopsaka — yi. A (YHKLMIA
2
7.1.y=x3-1nx; 7.2 Vi ;
y= NI (2.

. Haiitu nuddepenuman pyHkuuu y:\/x2 +5 ¥ BBIUHUCIUTH NMPUOIHKEHHO C

nomoIbio nuddepennnana 3nauenue pynkuun y(1.97).
x—1

x°+1

Haiitu nuddepenuman BToporo nopsika GyHKIUU y = B TOYKE X5 =—1.

10. BeiuucnuTh yKazaHHbIE MPEEIbl, UCHO0JIb3Ys paBuiio Jlonurais:



TX

1g——
a) lim{x—xz-ln(l+lﬂ; 0) lim (3—2) 4a ;
X—>00 X x—2a a
6) lim [(m—2arctgx)-Inx].

X—>0
11. 3anucats dhopmyny Tetimopa it PyHKIIUU y=f(x) B OKPECTHOCTU TOUKH X:

2.3
:ln(l 3x ),xo=

a) y=e>7%, xXg=2; 0) y 0.
X
12. Haiitu s3xcTpeMyMbl QyHKITUI:
a)y:x4—4x3+6x2—4x; 6) y=(x—5)-¢";
x3
8) y= .
(x=2)(x+3)

13. Haiftu HamOonbliee M HauUMEHbLIEE 3HAYeHHE (PYHKIMI B yKa3aHHBIX
UHTEpBaJIaX:

2
a) y=x> 2% 12, [-2,0]; 6) y=-TE . [-0.14].
3 I+ x
14. UccrenoBath ¥ MOCTPOUTH rpaduKy (OyHKIIHIA:
2 4x
a)y=e " ; 0) y=—.
1+ x

15. Iloctpouth 3ckm3 Tpaduka MO HM3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHATUTHYECKOTO
VCCIICIOBAHMS:

1) O6nacThb onpeencHus: X € (—wo;—1) U (—1;0).
2) BepTukaibHble aCUMIITOTHI: x=-1
3) 'opuzoHTanbHBIE ACUMITOTHI: —
4) HakjioHHbIE aCUMIITOTHI: y=x .
5) CraunoHapHbI€ TOUKHU: -2; 0.
6) Toukwu, rae (y =) : 3.
7) UnTepBanbl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHusl: (—0;-3),(=2;-1),(1;0);
0) yObIBaHUS: (-3;-2).
8) NHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBITYKJIOCTH: (=10);
0) BOTHYTOCTH: (—0;-3),(=3;-1),(0;0).

9) 3nauenre PyHKIHMH B HEKOTOPBIX TOUKAX:
W=3)=—1, p(=2)=-3.5, »(0)= 1.
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1. cxonss W3 OmpeleleHus IMPOM3BOAHOM, HaidTh [ (Xo) Juid (QYHKIUIA:

, R NN
L1, f(x)=x+x",x=2; 1.2. f(x)= . » X7 U5 x6=0.
0, x=0,
2. Haiitu npon3BoaHyt0 QyHKIUNA:
2.1. y=(1+x)? +In(l + x); 2.2. y=6" —logy x + x°;
I+2x 3x—1

23. y=(1-x)° -V, 24. y= ;

y=(1-x) Y
2.5. y:3\/x3 -Xx - ! ; 2.6. y:sin2(2x—x2);

V1-3x2 +x*
2.7. y=In(5* +3'\/X+\/X+\/;); 2.8. y =ctg(arctgdx+./cos x).

1

3. Haiitu npou3BOAHYIO CTENEHHO-MOKA3aTeNbHOU PyHKIMHU Yy = (+/1 — x)\/; :
4. HaiiTi IpoM3BOIHYIO0 HeABHOM QyHKuum y=y(x): x-y=e* " .

. . x =sin’ t,
5. Haiitu mpou3BoHY0 MapaMeTpuidecKoi (yHKIIUU: 3
y=1-sin"2¢.
6. Haiitu yrmoBoit xk03((UIMEHT KacaTelbHOW K KpHUBOM y=)(X) B TOYKE X
COCTaBUTh YPABHEHUE KacaTEIbHON U HOpMaNH B TOUke My (Xo; Vo):

2 =7
6.1. y=arctg—, xoy=-2; 6.2. 1" t2+1’ My(-7;4).
X y = t )
d2y
7. Haitu  npoW3BOAHYIO  BTOPOro  IOpsIKa —5 (GyHKLMIA:
dx
3 x=sin’¢
71. y=x-e" ; 7.2. ’3
y=1-sin”2¢.

8. Haiitu muddepenunan pyHkuun y =

1
V2x+1

nomoipio nuddepennuana 3HadyeHue Gynkuuu y(1.58).

+1
9. Haiitu nuddepenunan Broporo nopsiaka GyHKIUH y = al

B TOUKE xj =—1.

10. BeruncnuTh yKazaHHbIE NPEIEIIbl, UCIOJIb3YS paBuiio Jlonurais:

1
In(1+e* - Inx i
M; 0) lim (ctgx)nx; 6) lim [rgx - secx].
X x—0 T

a) lim
x—>o |- xe x>
2

11. 3anucates popmymy Teitnopa mis GyHKIHH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOYKHU X

N BBIYUCIIUTDH HpI/I6J'II/I}KCHHO C



a)yzex_4, xg=1; 6)y:—x_1n(1+x),xo=0.
X
12. Haiitu sxcTpeMyMbl (PYHKIIHIA:
a)y=2x3—3x2+1; 0) y= 24x ;8 y=x- 1—x?

x“+4
13. Haiitu HamOonbpliee W HauUMEHbLIEE 3HAYCHHE (DYHKIMI B yKa3aHHBIX
UHTEpBaax:
x-3

a) y=3x"—16x° +2, [0:4]; 6) y= . [3:10].
x“+16
14. ViccnenoBath 1 OCTPOUTH Tpaduku (yHKIIHINA:
4x 2%
a) y=7—""y 0) y=—-.
(1 + x2)2 x

15. TloctpouTh 3ckm3 Tpaduka MO HM3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHATUTHYECKOTO
VCCIICIOBAHUS:

1) O6nacThb onpeaencHus: X € (—0;0) U (0;0).

2) BepTukaibHble aCUMIITOTHI: x=0

3) 'opu3oHTaNbHBIE ACUMIITOTHI: —
1

4) HakOHHbBIE aCUMIOTOTBHI: y= —Ex .
5) CranuoHapHbI€ TOUKH: -2;-1; 1.
6) Touku, rae (y' =): -3; 2.

7) UnTepBaibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHusl: (-3;-2),(-10),(1;2);
0) yObIBaHHUS:
(=00;-3),(=2;-1),(031),(2;0) .

8) NHTepBaiibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:

@) BBIIYKIIOCTH: (—0;-3),(=3;-35);
6) BOTHYTOCTH: (—34;0),(0;2),(2;00).

9) 3nauenne PyHKIIUU B HEKOTOPHIX TOUKAX:
y(_3): Oa y(—2): 37 y(-lS): 29 y(_l): 15, y(l): _27 y(z): 0.



